Révision3 BT A-C

Question 1
Résoudre:

2 3y _y_ X*+8x+7<0
aX2+3X+132 b)X:-X X 12X c

X2 +2Xx+1 X* —4x+3 —X*+4x-3<0

d)Vx+8=2x+1

Question 2

Déterminer les limites suivantes:

3) Iim[\/x2—7—\/x2+3]

X—>+©0

b) Iim[\/x2 +3x+5—(x—2)}

X—>+0

Question 3
Calculer la dérivée des fonctions suivantes :
5 (—2x+5)2
f(X) =(x*—3x)Vx* +3x X) = (14 X% +/x h(x) = —=%
(9 =(x"=3x) 909 = ) T2x
Question 4
Calculer la limite des fonctions suivantes :
2 —2x+1-3 (-2x-5)"-1
a) li b) lim——~—
) xll_g]z 2x2 +x—6 ) JLr[L x> -9
Question 5 :

Résoudre dans [] :

a)In(x—1) +In(x—4) =In(-3x+19)



1 1
b)In(6—x)—EIn(2x—3) =§In X
c)In@—x)*> +In(2x+3) —In(x+1) =2In3

Question 6

Trouver le domaine de définition des fonctions suivantes :

3x-1

b) g(x) = In(x* +1)
X+2

a)f(x)=In

Question 7:

Calculer la dérivée des fonctions suivantes :

f(x)=(1+2Inx)" g =I*x+2Inx+1 h(x)= |n(x__3j
X+3



